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HKH ALV 2022 notulen  
 
Kort verslag van de jaarlijkse algemene ledenvergadering van 17 maart 2022 in ’t Visnet. 
Aanwezig: 45 leden inclusief vier bestuursleden en één gast. Twee afmeldingen. 
 
1. OPENING. De voorzitter, Ewoud Doyer, opent om 20.05 uur de vergadering.  

2. MEDEDELINGEN/Ingekomen stukken.  Er zijn geen mededelingen/ingekomen stukken. 

3. TOE TE VOEGEN PUNTEN. Er zijn geen toe te voegen punten. 

4. BESTUURSZAKEN. 

4.1. Aftredend vice-voorzitter Klaas Vos per september 2021. Wegens persoonlijke 
omstandigheden heeft Klaas besloten zijn activiteiten als vice-voorzitter en ad-
interim hoofdredacteur van De Ratel te beëindigen. De voorzitter bedankt Klaas 
(niet aanwezig). 

4.2. Aftredend secretaris Rob de Slegte per 31-12-2021. De rol van secretaris bracht Rob 
minder als ingeschat en heeft hem doen besluiten te stoppen. Rob is inmiddels ook 
deel van de redactie van De Ratel en zet deze activiteit voort. De voorzitter bedankt 
Rob voor zijn inzet en ideeën voor de langere termijn van de HKH en de vernieuwing 
van De Ratel. 

4.3. Waarneming van de secretarisfunctie door Pernelle Kriek-Kruijmer per 1-1-2022. 
Vanaf deze datum heeft Pernelle de secretaris rol als waarneming op zich genomen. 

4.4. Goedkeuring benoeming secretaris Pernelle Kriek-Kruijmer. De ALV gaat akkoord 
met haar definitieve benoeming per 17-3-2022 . 

4.5. Nieuwe bestuurs- / actieve leden. Er komen veel zaken af op de HKH, waarvoor 
helaas op dit moment te weinig bestuurs- en actieve leden beschikbaar zijn. De 
voorzitter roept de leden op zich beschikbaar te stellen en het onder de aandacht 
van hun netwerk te brengen of het huidige bestuur van tips hierover te voorzien. 

5. VERSLAG VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING VAN 2021. Wegens de Corona 
maatregelen kon de ALV niet plaatsvinden. De stukken: Jaarverslag 2020, Financieel 
Jaarverslag 2020, Begroting 2021 en benoeming secretaris zijn gepubliceerd in De Ratel 
van mei 2021. Hierover kon schriftelijk gestemd worden, 11 leden hebben ingestemd 
met de stukken en waren daarmee toen goedgekeurd. 
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6. JAARVERSLAG 2021. Het jaarverslag is gepubliceerd in de Ratel van maart 2022. Vanuit 
de vergadering zijn er geen vragen of opmerkingen over dit verslag.  

7. FINANCIEEL JAARVERSLAG 2021. Het financieel overzicht is op de vergadering 
beschikbaar gesteld. Het verslag wordt ook vertoond op het scherm waarbij de voorzitter 
e.e.a. toelicht. De verlies- en winstrekening ziet er goed uit. De inkomsten waren hoger 
dan begroot voornamelijk door de Bijdrage, Boeken en Overig (niet begrote inkomsten 
van het Jumbo-boek). De uitgaven waren per saldo lager door het niet doorgaan van 
Ledenavonden en Evenementen. De balans geeft aan dat de vereniging financieel een 
goede toekomst wacht. Er zijn geen vragen uit de zaal. 

8. VERSLAG KASCONTROLECOMMISSIE EN DECHARGE AAN HET BESTUUR VOOR HET 
GEVOERDE BELEID. De kascontrolecommissie, bestaande uit de heren E. Rebel en A. 
Grolle, heeft de cijfers over 2021 gecontroleerd en in orde bevonden. De heer Rebel , 
bedankt de penningmeester, Rienko Verboon, voor zijn zorgvuldige werk. De vergadering 
verleent hierop décharge aan het bestuur. Het bestuur bedankt de leden van de 
kascontrolecommissie voor de controle van 2020 en 2021. 

9. BENOEMING NIEUWE KASCOMMISSIE. De heren G. Bakker en C. Kruijmer geven zicht op 
voor de kascommissie. De heren Rebel en Grolle zijn desgewenst nog beschikbaar als 
derde commissie lid. 

10. BEGROTING 2022 en verhoging contributie. De voorzitter licht de begroting voor 2022 
toe. Het jaar 2019 is als referentie gebruikt. De kosten van De Ratel zijn hoger door het 
gebruik van meer kleur. Tevens is een post opgenomen voor huur van opslagruimte. Op 
dit moment is dit nog gratis in het oude postkantoor, maar dit kan maandelijks door de 
gemeente worden opgezegd. De ALV gaat akkoord met de begroting en verhoging van de 
minimum bijdrage naar € 17,50 (één persoon) cq € 20,00 (familie). 

11. ACTIVITEITENPROGRAMMA 2022. De voorzitter licht de plannen voor dit jaar toe, dit 
betreft de wandeling over Oud-Bussem, Ledenavonden, Fietstochten, Oldtimer Festival 
en Monumentendag. Voor de actuele situatie kijk op de website HistorischeKringHuizen.nl 
en volg ons op Facebook en Instagram. 
Een van de aanwezige vraagt naar het weer organiseren van een ledenuitje. Helaas heeft 
de organisator (Ria Westland) hiervan aangeven dit niet meer te willen doen, op dit 
moment is er niemand anders. Wie wil? 

12. RONDVRAAG. Van de rondvraag wordt door de aanwezigen geen gebruikt gemaakt.  




